



美国渐进加息 国际金价反弹

伴随上周美联储加息,黄金市场短期利空落地,国际金价反弹。业内人士分析认为,与之前的加息周期相比,美联储此次给出的是一个循序渐进的紧缩过程,金价未来一周有望继续上行。 □据新华社电

加息速度慢 黄金仍走强

美国加息通常会利空黄金期货。但此次美联储宣布加息决定,黄金期货反而出现上行。

3月16日,加息决定公布的次日,纽约商品交易所黄金期货市场交投最活跃的4月黄金期价涨26.4美元,收于每盎司1227.1美元,创下自去年英国公投“脱欧”以来最大单日涨幅。17日,纽约金价延续涨势。

资深黄金投资分析师周英皓说,今年3月份以来,伴随加息预期升温,

黄金期价曾下探。

据他分析,近期公布的美国非农数据利空金银,但并未出现大跌,说明市场情绪已经有了变化。

此外,美联储主席耶伦表示今年加息3次的预期仍属于缓慢、渐进的节奏。有市场分析认为,这种偏温和的“鸽派”表态不及市场预期,也使美元走软,对金价形成支撑,至少在临近下一次加息之前,黄金整体走势偏乐观。

市场分歧在 谨防“黑天鹅”

不过,对于更长期的黄金价格走势,市场仍存分歧。

北京大学光华管理学院教授颜色表示,黄金价格近来表现较好,加息后二季度黄金市场可能会短期震荡,出现一些交易机会,但是二季度后,尤其下半年如美联储再次加息,美国债券实际收益率进一步走高,金价则面临下行压力。

“目前还看不到强劲的买入理由。”民生证券海外研究主管、中国人民大学国际货币研究所副研究员张瑜分析说,利率上升制约黄金、白银等无息资产价格上扬,同时印度市

场占全球黄金需求的两成以上,其多变的政策框架是否带来“黑天鹅”需要警惕。

值得注意的是,此次美联储加息前夕,衡量市场避险情绪变动的黄金ETF基金突然大举增持,三个交易日内全球最大的黄金ETF基金SPDR累计增持超14吨,而最近两天连续减持。

周英皓表示,当前全球经济复苏具有很强的不确定性,投资者风险厌恶情绪上升,任何“风吹草动”都可能撩动市场的敏感情绪,作为避险资产的黄金仍具有一定的吸引力。

最高奖励2000万元 鄞州向全球招募创新人才

金报讯(通讯员 钱寅斌 张群 记者 周阳)上周,鄞州区委组织部发布了2017年“创业鄞州·精英引领计划”引才公告,面向全球招揽高层次创新创业人才。对经过评审和公示的创业项目按A、B、C、D四类给予最高800万元,最低200万元补助,对于特别优秀的创业人才团队和创新人才最高分别给予2000万和500万的资金资助。

与此同时,落户人才还可享受融资支持、场地补贴、创业辅导、奖励扶持、安家补助等专项政策以及住房保障、配偶安置、子女就学、工作津贴、培养发展等相关政策待遇,为创业者解决“后顾之忧”。据了解,以上仅是鄞州区对人才的资助政策,人才落户鄞州后还可申报宁波市“3315计划”,

入选的人才或团队,最高可获得1亿元的资金补助,“政策叠加”,享受多重回报。

同时,3月29日,由中共宁波市委、鄞州区委、鄞州区人民政府主办,鄞州区委组织部(人才办)承办,盛世投资、盛世方舟协办的“2017宁波鄞州‘创业鄞州·精英引领计划’创新创业政策推介及资本对接会”将在深圳举行。本次活动主要引进新材料、高端装备、新一代信息技术及大数据、光电、生物医药等先进制造业高层次创新创业人才团队,特别是海外高端创新创业人才团队。活动现场不仅有行业大咖解读最新的创投趋势,还有鄞州区委人才办现场解读和介绍鄞州区创新创业政策和环境,以及优秀项目路演,更有一对一问答交流环节。

聚焦3·15,普惠共筑泰隆“诚”

3月15日消费者权益保护日前后,甬城不少地方刮起了一阵消费者权益保护的春风,一场以“泰隆诚”为主题的系列消保宣传普惠活动由泰隆银行在全市21家网点,50多个社区及农村开展起来。

这一天一大早,泰隆银行姜山支行携手狮山居委会,开展“反假货币、人人有责”进狮山社区活动,增强了居民群众“反假币、识假币、防诈骗”的意识。姜山支行柜员任致璐手把手教居民掌握一看、二摸、三听、四测的辨别假币方法,指导社区居民识别假币的技巧,引导居民积极参与反假币、防诈骗活动;同日,泰隆银行胜山支行组织客户经理和柜员一同前往胜山一灶菜市场开展以“预防电信诈骗,维护

消费权益”为主题的教育宣传活动。不少周边居民及过往行人被银行工作人员的服务热情所感染,纷纷围拢过来。现场就“消费者所享有的权利及所需承担的义务”,以及“电信诈骗有哪几种形式,该如何识别和防范”这两大主题,为在场群众进行了详细地讲解,好好上了一堂“防诈骗课”。还有五乡支行入股村菜市场 and 宝幢市场,鄞州支行入产业园区与居民社区,余姚支行走进江南村和快递行业等等。据了解,泰隆银行在甬的21家网点,没有一家掉队,纷纷挑选了部分金融弱势群体进行了走访和宣传。

据统计,活动期间,泰隆银行在宁波开展3·15主题宣传活动70余场,遍及50多个社区、农村,宣传覆盖面超过2万人次。

股市行情

指数重拾升势 成交量萎缩有隐忧

在上周五A股走出“跳水”行情后,本周第一个交易日,沪深股指小幅收涨。

当日,上证综指以3241.11点小幅高开,全天震荡盘整,午后触底反弹,最终以3250.81点报收,较前一交易日上涨13.36点,涨幅为0.41%。

深证成指收盘报10532.33点,涨16.92点,涨幅为0.16%。

创业板指数涨0.21%后,以1953.82点报收。中小板指数表现最弱,收报6762.07点,上涨0.03%。

昨日沪深两市成交额为4957.37亿元,比前一交易日有所收窄。

股指上涨的同时,大多个股上涨。不计算ST个股和未股改股,两市40只个股涨停。沪深两市当日迎来3只新股同台亮相,首日涨幅均为近44%。

板块方面,新疆振兴、煤炭石油、丝绸之路、水利建设等板块涨幅居前,都在1.5%以上。互联网、房地产、建材家具、券商板块跌幅较多,不过都在1%以内。

据新华社电



此公司非彼公司

昨天盘面中,煤炭股表现抢眼,其中,表现最为抢眼的是该板块中市值最高的中国神华。该公司推出了每股分红2.97元的分配方案,按此分配方案,该公司的股息率将超过10%,这着实让市场动心,该股票昨日的涨停也在情理之中。

A股公司历来分股票的多,分现金的少。中国神华这样大手笔的分红受到市场追捧,自然在情理之中。但是,需要注意的是,中国神华此次高分红,主要其中含

有了2.51元的特别股息,年度分红只有0.46元。特别股息并不来自2016年度利润,特别股息并不可能年年都有,也不可能次次这么高。只有那些未分配利润很高,而且手头持有大量现金的公司才可能分配,而这样的公司是不多的。

昨天的市场中,还把炒作的标的扩大到了煤炭股和高送转股,这样的炒作就有些望文生义了。真正的好公司是不多的,四处撒网往往会使收益大打折扣。

基金一览

南方新兴消费近一年业绩涨幅48%

今年以来,大消费板块无疑成为资本市场最抢眼的板块之一,相关消费主题基金的业绩也表现亮眼。Wind数据显示,截至3月15日,南方新兴消费增长今年以来业绩涨幅达9.86%。其近一年净值增长率高达48.07%,在163只同类可比基金中高居第2;近两年、近三年、近五年的基金业绩均排名同类前十。该基金成立以来累计收益率达103.56%,年化收益率达15.25%。

资料显示,南方新兴消费增长的股票投资占基金资产的比例范围为80%~95%,其中投资于新兴消费主题相关的股票合计不低于股票资产的90%。在投资策略上,该基金将采用核心卫星策略主要投资于受惠于消费升级需求和新生消费需求的股票。其中投资消费升级行业股票的比例占股票投资的60%~100%,投资新生消费行业股票的比例占股票投资的0~40%。

农银汇理:发行尖端科技基金恰逢其时

“十三五”以来,科技创新上升为国家战略而备受关注。据悉,旗下已拥有新能源、国企改革、现代农业、医疗保健等主题基金的农银汇理基金顺应趋势,近期正在发行科技创新主题的农银汇理尖端科技混合基金。

据了解,农银汇理尖端科技基金将综合考虑经济、政策、技术和估值等因素,进行股票

资产在尖端科技主题各细分行业间的动态配置,再将定性分析和定量分析相结合,对反映公司质量和增长潜力的指标进行综合评估,甄选优质上市公司股票。

拟任基金经理韩林在尖端科技主题类行业研究和个股选择上有深厚经验,同花顺iFinD数据显示,截至3月10日,其管理的农银汇理物联网主题基金年初至今总回报5.07%。

工银中国制造2025基金20日起发售

近期,“中国制造2025”再度成为焦点。对此,工银瑞信及时提供了相关主题产品——工银瑞信中国制造2025股票型基金,3月20日起正式发售,投资者可通过工商银行、中国银行、交通银行、渤海证券、中信证券、天天基金等代销机构,或直接登录工银瑞信官网了解及购买。

工银瑞信中国制造2025基金为股票型基

金,根据基金招募说明书,该基金的股票资产占基金资产的比例为80%~95%,其中投资于该基金界定的中国制造2025主题范围内股票不低于非现金资产的80%。中国制造2025主题范畴包括:新一代信息技术产业、高档数控机床和机器人、航空航天装备、海洋工程装备及高技术船舶、先进轨道交通装备、节能与新能源汽车、电力装备、农机装备、新材料和生物医药及高性能医疗器械等。

华夏基金率先加入联合国责任投资原则组织

3月17日,中国基金业协会与联合国责任投资原则组织在京召开研讨会,会议主题为“负责任的投资原则:ESG定义投资新趋势”,旨在探索机构投资者如何将ESG标准引入投资分析和投资决策框架之中,以及如何开发相关产品以满足投资差异化需求。

据了解,华夏基金是境内第一家参与联合

国责任投资原则组织的公募基金公司。华夏基金承诺将遵照六大责任投资原则,在环境保护、社会责任和公司治理方面持续耕耘,携手联合国责任投资原则组织和全球1700家签约机构,共同推动责任投资理念的推广和实践,引领中国资产管理行业的可持续发展,与投资人共同分享该领域的投资效益。